                                                                                                                      Приложение 12
                  к проекту решения Дороховского сельского 

                  Совета депутатов от                     г. № 
Методика расчета объема иных межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий, передаваемых из бюджета Дороховского сельсовета бюджету Муниципального образования Назаровский район по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры на 2025 год

Настоящая Методика разработана в целях определения объема иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Дороховского сельсовета (далее – бюджет сельского поселения) бюджету муниципального образования Назаровский район (далее - бюджет муниципального района) на осуществление полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организации культуры.

Объем средств бюджету муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения сельского поселения на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организации культуры, рассчитывается по формуле:

С0801 = ОФОТ* 1,302   где,

С 0801 - Объем средств, направляемых бюджету муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организации культуры;

ОФОТ - Объем годового фонда оплаты труда руководителя структурного подразделения клубной системы на территории Дороховского сельсовета на основании сведений, предоставленных муниципальным районом;

1,302 - коэффициент, отражающий размер начислений страховых взносов на выплаты по оплате труда.

