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                  к проекту решения Дороховского сельского 

                  Совета депутатов от                 г. № 
Методика расчета объема иных межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий, передаваемых из бюджета Дороховского сельсовета бюджету Муниципального образования Назаровский район в области жилищных отношений на 2025 год

Настоящая Методика разработана в целях определения объема иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Дороховского сельсовета (далее – бюджет сельского поселения) бюджету муниципального образования Назаровский район (далее - бюджет муниципального района) на осуществление полномочий в области жилищных отношений:

  - по признанию в установленном порядке жилых помещений муниципального жилищного фонда непригодными для проживания;

  -  предоставление в установленном порядке малоимущим гражданам по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда;

   - осуществление муниципального жилищного контроля;

  - организация обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах за счет взносов собственников помещений в таких домах на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, бюджетных средств и иных не запрещенных законом источников финансирования.

Объем средств, необходимых бюджету муниципального района на осуществление части полномочий в области жилищных отношений для соответствующего поселения, рассчитывается по формуле:

Сi = Ос x ki, 


где,

Сi - Объем средств, необходимых бюджету муниципального района на осуществление части полномочий в области жилищных отношений для соответствующего поселения;

Ос - общий объем расчетной потребности в средствах на осуществление части полномочий в области жилищных отношений;

ki – коэффициент, отражающий долю отдельного поселения  из общего числа полномочий в области жилищных отношений для всех поселений в целом, прогнозируемых на финансовый год (количество мероприятий, прогнозируемых на финансовый год для соответствующего поселения / количество мероприятий, прогнозируемых на финансовый год для всех поселений в целом).

