                Приложение 11
               к проекту  решения Дороховского сельского
                Совета депутатов от                    г. № 
Методика расчета объема иных межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий, передаваемых из бюджета Дороховского сельсовета бюджету муниципального образования Назаровский район по исполнению бюджета на 2025 год

Настоящая Методика разработана в целях определения объема иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Дороховского сельсовета (далее – бюджет сельского поселения) бюджету муниципального образования Назаровский район (далее - бюджет муниципального района) на осуществление полномочий по исполнению бюджета сельского поселения в части решения отдельных вопросов взаимодействия с органами Федерального казначейства при осуществлении кассового исполнения бюджета:

- предоставление в органы Федерального казначейства перечня участников бюджетного процесса, справочников кодов бюджетной классификации, расходных расписаний, реестра расходных расписаний, уведомлений об уточнении вида принадлежности платежа;

- ежедневное получение от Управления Федерального казначейства ведомости по кассовым поступлениям, ведомости по движению свободного остатка средств бюджета, справки о кассовых операциях со средствами бюджета, справки об операциях по исполнению бюджета, сводные справки по кассовым поступлениям со средствами бюджета (ежемесячная), сводные справки по кассовым операциям со средствами консолидированного бюджета (ежемесячная).

Объем средств, необходимых бюджету муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения по исполнению бюджетов поселений (в части решения отдельных вопросов взаимодействия с органами Федерального казначейства при осуществлении кассового исполнения бюджета) для соответствующего поселения, рассчитывается по формуле:

Сi = Ос x ki, 


где,

Сi - Объем средств, необходимых бюджету муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения по исполнению бюджетов поселений для соответствующего поселения;

Ос - общий объем расчетной потребности в средствах на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения по исполнению бюджетов поселений;

ki – коэффициент, отражающий долю отдельного поселения  из общего числа операций по кассовому исполнению бюджета для всех поселений в целом, прогнозируемых на финансовый год (количество обработанных операций, прогнозируемых на финансовый год для соответствующего поселения / количество обработанных операций, прогнозируемых на финансовый год для всех поселений в целом).

